

本周我市多阴雨天气

# 中秋节当天阴天有小雨

本报讯(记者吴青朋 通讯员戴建伟)一场秋雨一场凉。9月25日,市气象台发布天气预报显示,本周我市以阴雨天气为主,气温总体较为平稳,最高气温30℃,最低气温22℃。

本周将迎来中秋佳节,天气走势成为关注的热点。据最新气象资料分析,预计未来一周受高空弱波动和地面弱冷

空气影响,我市多阴雨天气。9月29日是中秋佳节,根据目前的天气趋势预报,当日我市阴天有小雨,晚间赏月的可能性并不大,夜间体感偏凉,户外活动别忘携带雨伞、注意添衣。

具体预报:9月26日,阴天到多云,偏北风1~2级,气温22~28℃;9月27日,多云转短时小雨,偏北风1~2级,气

温22~29℃;9月28日,阴天有小雨,偏北风1~2级,气温22~29℃;9月29日,阴天有小雨,偏北风1~2级,气温22~29℃;9月30日,阴天有小雨,偏北风2~3级,气温22~26℃;10月1日,阴天有短时小雨,偏北风2~3级,气温22~27℃;10月2日,阴天有零星小雨,偏北风1~2级,气温21~28℃。

审批权限下放至县级卫健局

# 咸宁护士执业注册“就近办”

本报讯(通讯员钟勇 徐丹)日前,为方便护士就近快速办理护士执业注册手续,市卫健委将护士执业首次注册审批权限下放至县(市、区)级卫健局就近办理。

今年以来,市卫健委全面规范护士执

业注册管理,深入推进“放管服”改革,服务办事群众,按照“便捷高效、开放共享、公开透明、便民惠民”的原则,进一步简化审批环节,优化护士执业注册流程。按照有关要求,制订全市统一的护士执业注册审批办事指南、申请材料、表单内容、承诺

时限等,实现市、县级卫生健康行政部门审批服务事项无差别办理。同时,借助信息化手段,实现网上在线提交申请材料、审核审批、变更有关信息等服务,结合实际情况开展“一站式”审批服务,实现“一窗”分类办理,方便群众办事。

崇阳警方破获一起贩卖毒品案

# 警惕! 这种“上头电子烟”是新毒品

本报讯(记者庞赟 通讯员姜宇曦 陈昭)近日,崇阳警方连续抓获贩卖依托咪酯(新型毒品)电子烟弹人员3名,破获一起贩卖毒品案。

今年8月份,吴某伟觅得一个自认为来钱快的活——从上家处购买“上头电子烟”烟弹,并将烟弹转手出售给下家,从中赚取差价。

吴某伟邀约程某、杨某博二人非法从事贩卖依托咪酯电子烟弹。3人先后4次从外地以每支200元的价格购进依托咪酯电子烟弹,每次购买30支,四次

总共花费24000元。

购到崇阳县后,吴某伟三人就在县城娱乐场所售卖,吴某伟、程某、杨某先后向孙某运、吴某等人以200~260元每支的价格出售依托咪酯电子烟弹,非法获利1万余元。

目前,犯罪嫌疑人吴某伟等人已被警方刑事拘留,案件正在进一步办理中。

**相关链接:**随着公安机关打击整治力度不断加大,毒品市场出现新变化,这其中就有具有麻醉作用的依托咪酯,它

让电子烟有了“时尚新衣”。

依托咪酯,一种不溶于水的白色粉末状物质,为非巴比妥类静脉短效催眠药,在医疗上主要有水剂和乳剂两种剂型。在临幊上主要适用于全麻诱导,也可用于短时手术麻醉。但是,滥用依托咪酯,会令人头脑不清醒,引起肌痉挛,意识模糊,站立不稳,摇摇晃晃像醉酒的状态。大剂量吸食会出现脾气暴躁,生活懒散等影响人的情绪、思维和意志行为的精神障碍,同时也容易引起呼吸暂停等情况。而一旦长期大剂量使用,容易导致死亡。

全市青少年羽毛球赛

## 温泉中学获3金4银



本报讯(记者熊大平 通讯员张威)9月24日,记者从温泉中学获悉,在2023年咸宁市青少年羽毛球锦标赛上,温泉中学共派出七名运动员,获得3金4银的好成绩,并在全市9支代表队中获得团体总分第二。

据了解,温泉中学历来重视学生体育运动发展,开设体育运动社团,每年举行体育节,丰富校园体育活动,为学生发展运动兴趣提供平台。在今年8月份举行的全省第十六届中学生运动会羽毛球比赛中,温泉中学牵头组建的咸宁市羽毛球队包揽混合双打比赛前两名,男子双打获得亚军,为历史最好成绩。

咸安区公共资源交易中心  
开展红色教育活动

本报讯(通讯员汪思思)9月21日,咸安区公共资源交易中心组织全体干部职工,赴北伐汀泗桥战役纪念馆开展主题党日暨红色教育活动。

该中心党员纷纷表示,要学习革命先辈们甘于奉献、敢为人先的精神,将此次参观的学习感悟转变为优化作风、改进工作、提高效能的强大动力,为咸安高质量发展贡献力量。

活动,通过宣传讲解文明出行、文明养犬、爱护环境卫生等内容,呼吁居民树立文明观念,养成文明行为习惯,将《咸宁市文明行为促进条例》融入日常生活。

截至目前,浮山街道共开展文明条例宣传活动15场,发放《条例》宣传页3000余张,微信转发300余条。据介绍,下一步,浮山街道将不断创新宣传方式,继续加大《条例》宣传力度,做到《条例》内容人人皆知,让文明行为深入人心。

# 浮山街道:学文明条例 做文明市民

本报讯(记者王奇峰 通讯员刘娜)遇到不文明行为,是置若罔闻,还是果断说“不”呢?9月23日,在建设小区,咸安区浮山街道长安社区志愿者现场宣讲《咸宁市文明行为促进条例》(以下简称《条例》),吸引不少居民驻足学习。

这是浮山街道认真做好《条例》宣传

工作的缩影。为了让法治精神更加深入人心,让文明行为融入群众日常生活,连日来,浮山街道20个村(社区)全方位、立体式、全覆盖宣传推广《条例》,不断提升文明条例的知晓率,倡导市民遵守公共秩序,做到文明出行、保护环境、文明旅游等。

梅园社区、甫兴社区、青龙社区等联合包保单位开展“学文明条例,做文明咸宁人”入户宣传活动,志愿者用通俗易懂的语言向居民群众耐心解读《条例》中公共交通秩序、公共环境卫生、文明礼仪指引等内容,倡议群众从现在做起,从身边小事做起,做文明风尚的传播者。

香城社区、金桂社区、银泉社区等开展《咸宁市文明行为促进条例》学习宣传

# 账户公告

中国农业银行股份有限公司嘉鱼县支行辖内网点因行所撤并等原因,以下一户对公账户原开户许可证遗失,无法收回,现申请作废,特此公告!

账号:690401040000494,户名:嘉鱼县牌洲湾镇文化体育服务中心,开户行:中国农业银行嘉鱼县支行牌洲湾分理处,开户许可证核准号:J5363000022701

中国农业银行股份有限公司嘉鱼县支行  
2023年9月22日

咸宁移动圆满完成

# 2023年中国农民丰收节咸宁主会场通信保障

金秋稻穗黄,瑶乡话丰收。9月23日,“庆丰收,促和美”2023年中国农民丰收节咸宁主会场设于通城县中华古瑶第一村——内冲村。

中国移动咸宁分公司周密部署,组建通信保障小组,提前至活动现场做测试分析,预测人流和流量需求,扩容基站4站点,开通直播专线100M专线1条、4G设备3套、5G设备2套,调派通信应急车1台,确保活动当天现场无线和专线

信号优化调测至最佳状态,同时后台实时监测活动期间网络运行情况,做出合理分配调整,为活动顺利开展保驾护航。

活动现场,瓜果飘香,热闹非凡,中国移动5G网络实时直播将丰收的喜悦传递到了千家万户,一些在外的咸宁籍企业家代表和群众代表,也通过移动5G直播信号,为家乡送上美好的祝愿。

(通讯员舒极德 汪峰)

